

Sajtóközlemény

Komplex helyi humán fejlesztés indult Győrújbaráton

2025.01.23.

Elindult Győrújbarát Község Önkormányzatának „Komplex helyi humán fejlesztés Győrújbaráton” című, konzorciumban benyújtott és elnyert projektje, amelyet a Czinka Panna Roma Kulturális Egyesülettel közösen valósít meg. A 2025. január 1-jével induló, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-GM1-2024-00002 azonosító számú projekt megvalósítását az Európai Szociális Alap Plusz és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő, összesen 60.000.000 Ft összegű európai uniós támogatás teszi lehetővé.

A Nemzeti Fejlesztési Központ, mint támogató a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP_PLUSZ-3.1.3-23-GM1 Helyi humán fejlesztések tárgyú felhívást tett közzé.

A Győrújbarát Község Önkormányzata az önkormányzati feladatai elvégzése során mind a szociális ügyekkel, mind a kulturális közösségfejlesztéssel, mind az esélyegyenlőséget érintő, valamint az egészségügyi feladatokkal folyamatosan foglalkozik, azt a kapacitásainak függvényében a lehető legmagasabb színvonalon végzi. Mivel Győrújbarát egy dinamikusan növekedő település a lakosságszámot tekintve, ennek következtében az egyik legnagyobb helyi probléma a közösségi kohézió meggyengülése.

Az Önkormányzat a probléma megoldásának érdekében támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató támogatásban részesített. A Győrújbarát község közigazgatási területén belül megvalósuló projekt legfontosabb célja a helyi közösség megerősítése, a település népességmegtartó képességének javítása. Ennek érdekében komplex közösségfejlesztő program valósul meg, melynek keretében számos szemléletformáló, társadalmi befogadást, társadalmi kohéziót és identitás erősítést célzó, egészségfejlesztési és egyéb közösségi tevékenység valósul majd meg. A projekt befejezésének tervezett időpontja 2026.12.31.

A projektről bővebb információt a www.gyorujbarat.hu, valamint a www.czinkapanna.hu oldalon olvashatnak.

A projektről további információ kérhető a kultur@gyorujbarat.hu e-mail címen.